

山东体彩今年中出17注500万以上巨奖

2011年,山东彩市大放异彩,一注又一注500万以上体彩巨奖频频降临齐鲁大地,对于山东彩友来讲,这注定是收获丰厚的一年。体彩各种玩法全面开花,截至目前,大乐透、七星彩、足彩、竞彩等玩法今年已经为山东彩友奉送17注500万以上的巨奖。

在这17注巨奖中,大乐透拔得头筹,占据了8注。3月16日淄博彩友斩获大乐透500万,掀开了大乐透频繁出奖的序幕。4月6日,济南“黑衣美女”依靠10元单式票揽获大乐透864万;4月25日,济南彩友凭借一张4元的小胆拖票再揽1000万头奖;5月21日,济南“80后”小伙中大乐透516万,并捐款1万元献爱心;5月28日,济南六旬老太6元中得919万;6月18日,青岛彩友斩获2注864万;7月18日,青岛妙龄女子再摘头奖桂冠,获得766万巨奖。

七星彩也为山东彩友中



取大奖作出了巨大贡献,7注巨奖个个精彩。2月14日,泰安彩友将一注500万大奖收入囊中;3月29日,济南“淡定姐”2

元机选摘七星彩500万;4月24日,七星彩500万再降济南,被幸运彩友四元命中;5月10日,喜讯再传,烟台彩友又擒一注500万;6月17日,青岛“奋斗男”揽获3注七星彩500万,1500万巨奖绚烂彩市。

体彩其他玩法也不断为彩友奉献大奖。5月8日,临沂彩友复式投注揽获足球胜负游戏531万元;4月29日,济宁彩友用4串1和3串1方式投注竞彩足球游戏,收获奖金高达1281万元,一举刷新全国竞彩中奖纪录!

各种各样的中奖故事,不管你是男女老少,还是机选自选单式复式,大奖都会不经意间走进你的生活。2元钱的付出不会改变你钱包的厚度,但是2元钱带来的收获却有可能改变你的人生轨迹。乘着山东体彩巨奖频出的东风,赶紧投注实现你的大奖梦想吧。(赵智)

大奖不负守号人 山东彩友守来“排五”30万

体育彩票排列5因为简单、好玩、中奖率高的特点,深受广大彩友的追捧,很多彩友也越来越多地选择在这个玩法上守号。最近,滨州彩友张先生(化姓),就是通过守号中得11196期的3注一等奖,从而收获30万大奖。

据张先生介绍,自己两年前开始购买排列五,当时通过观察号码走势,敲定了五注号码坚持守号购买,这一买就是两年。张先生说,他每天都要花十块

钱买“排列5”,有时感觉好了,就会选择多倍投注。7月21日这天,他有种莫名的冲动感觉自己会中奖,于是倍投了3倍。没料到自己坚持守的其中一注号码,终于修成正果,奖金高达30万元。

7月26日,张先生在老婆的陪同下前来山东省体彩中心兑奖。“守了两年,终于让我中了,这次也尝到了倍投的甜头,以后更要多多倍投!”张先生兑奖时发出了这样的感慨。

顶呱刮“铁人夺金”10万大奖降日照

近期,日照彩友表现十分神勇,大奖连开不断。继7月19日中出顶呱刮“麻辣6”10万元头奖之后,第二个大奖又扑了过来:8月2日,日照彩友又刮出顶呱刮5元面值“铁人夺金”头奖10万元。这也是近期我市中出的第4注顶呱刮10万元大奖。接连而至的

大奖,激起了日照彩市的刮奖热潮。

此次的大奖得主小陈,是即开型体育彩票的忠实彩友,每逢空闲就会到体彩销售网点刮上几张试试手气,对新票更是情有独钟。这天,小陈在刮了几种玩法外,又要了几张上市不久的“铁人夺金”。因为

这种玩法很有特色,是一款走走游戏,小陈刮得特别带劲,在刮到第三张时,幸运不期而遇:票面显露出了头奖,10万!仅用15元就换回了10万元,小陈真可谓超级幸运。

“10万元大奖正好我回老家取媳妇用。”兑奖时小陈高兴地说。



高频11选5 什么是“任选三”?

从1-11中,任选3个号码投注,只要开出这3个号码就中奖,不用排顺序,不用排位置,是高频“11选5”最容易中奖的游戏之一。也就是说,“任选三”是“选3中3”,2元中19元。

“体彩杯”山东体育摄影作品有奖征集获奖名单全部产生。获奖名单和领奖办法请登录大众网(www.dzwww.com)、山东体彩网(www.sdtdcai.com)查询。

先撞飞摩托又拱上公交车

一轿车连环闯祸,摩托车司机当场死亡

本报8月3日讯(记者 彭彦伟 姜海蛟) 8月3日13时左右,临沂路与大连路交会处,一辆黑色轿车与摩托车急速相撞后,又一头扎在了前方的公交车尾部。摩托车被撞飞十多米,司机当场死亡。

陈女士拨打本报热线8308110反映,临沂路和大连路路口发生了一起交通事故,造成一人死亡。

记者赶到现场看到,一辆浙江牌照的福特轿车停在临沂路路边,车头已严重变形,挡风玻璃和车窗被撞得粉碎,灯罩和灯管破碎散落

一地,车内安全气囊已弹出。轿车前方的14路公交车车尾被撞坏,后盖弹出。摩托车司机躺在轿车车后约2米处,已经死亡。

“两辆车都开得飞快,撞车之后,摩托车飞出去撞在路中间的护栏上,司机被轿车朝另一个方向撞得飞了起来。最后,轿车刹不住,又一头撞在前面的公交车上。”一位目击者告诉记者。

据现场目击者说,13时左右,这辆轿车在临沂路上由南向北行驶,在临沂路北侧人行横道旁,与左转至临沂路的摩托车相撞。当时,摩

托车被撞后,擦着地面一直撞到马路中间的护栏上。轿车碰撞后向路边驶去,摩托车司机被撞向空中,落在轿车上,又滚了下来。

撞击处,残片散落一地。顺着地面上因摩擦留下的清晰痕迹可看到,远处的摩托车被撞成了两部分,车前轮被撞掉,车头和车身也已变形。

记者在现场见到了14路公交车的司机穆师傅,据他介绍,当时车刚刚驶过路口,正放慢了车速准备停靠至“宋家湖站”。当时车上共有十余名乘客,“可能是后面的

车已经减速了,速度不是太快,乘客只是受了惊吓,没有受伤。”穆师傅说,当时车上还有一位孕妇,这令他担心不已。

日照市交警大队直属大队事故科一工作人员说,死者是菏泽曹县人,交警部门已通过死者携带的手机联系到其家人和朋友。轿车司机已进行抽血,接受是否酒后驾驶的检查。该工作人员说,目前已经对事故立案调查,下一步将调查取证,事故的原因有待进一步处理。(请市民陈女士到本报领取线索费50元。)



摩托车被撞出十多米远。记者 姜海蛟 摄

追踪报道

长岭中心小学 确有在职教师办班

本报8月3日讯 2日本报曾以《小学附近为啥辅导班扎堆》为题报道了莒县长岭镇中心小学附近辅导班扎堆,并且有在职教师办辅导班的现象。3日,莒县教育局对比进行了查处,确实有一位在职教师办辅导班,现在辅导班已停,学校将对该教师进行批评教育。

3日,记者再次拨打了莒县教育局的举报电话,

工作人员告诉记者,他们已经对长岭中心小学附近的辅导班进行了查处,“育才幼儿园里的辅导班,确实是长岭中心小学一位在职老师办的,其它的辅导班老师都是私立学校或者不在编的老师。”该工作人员说。

据了解,这名在职老师办的辅导班已经停办,并将受到学校的批评教育。(本报记者)



劣质杀虫剂 下架

近日,莒县工商局对市场上的杀虫剂商品进行了集中检查,截至目前,共依法查处劣质气雾杀虫剂103瓶,对违法当事人立案处罚5起。

本报通讯员 魏代峰 摄